浙江大学等近百所高校已确定参展

26日到富华参加本报高招会

本报6月5日讯(记者 李涛) 985、211工程院校、省属重点院校、全国统招院校、出国留学培训机构……由本报联合中国教育在线共同举办的潍坊地区今年规模最大、参展学校最多、最权威的高招会将于6月26日在潍坊富华国际会展中心举办。届时,考生凭借准考证即可免费人场咨询。

5日,记者从大会组委会获悉,浙江大学等近百所高校已经确定参展。目前,其他省内外高校及出国留学培训机构也正在确定过程中。

2013年,潍坊市招生考试办公室不再举办高考招生咨询会。

本报与中国教育在线联合举办"山东·潍坊2013年高考招生咨询会",邀请两百余所省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊,为考生及家长解疑答惑,吸引潍坊当地及周边地区数万名考生及家长前来咨询。

今年山东省继续实施平行 志愿填报,高考时间缩短为两 天,取消英语听力和基本能力测试;统一划定各批次录取控制分 数线,彻底取消济青线,济南,青 岛的考生录取时不再享有优惠。 这对于潍坊这座生源大市而言, 考生又多了一些上好大学的机

为服务考生,让潍坊地区

考生不出家门就能获得权威、方便快捷的招考信息,本报联合中国教育在线共同举办"山东·潍坊2014年高考招生咨询会"。本次高考招生咨询会分综合场和专科场,分别于6月26日和7月26日在富华国际会展中心举行。

除现场咨询外,本报将会在 咨询会当日推出《2014年全国高 等院校潍坊招生信息》特刊;中 国教育在线也将在现场为考生 免费发放近万册《大前程》杂志 高招系列,为考生选择高校提供 权威指导。

同样考了660多分,为啥有些 同学进了北航、中央财经等名校, 对此,大会组委会还将邀请 知名高考志愿填报指导专家进 行志愿填报讲座,为众多考生及 家长进行志愿填报答疑。

在此,本报也期待更多的省内外高校及出国留学培训机构前来潍坊为考生及家长解疑答惑,助力考生圆梦高考。

招商咨询电话:

18653158200(徐) 18615606836(杨) 18053235466(孙) 15318900188(郑)

时间:

2014年6月26日(综合场) 2014年7月26日(专科场)

地点:

潍坊富华国际展览中心



本报6月5日讯(记者 李晓东)6月5日世界环境日,市环保局联合市直机关党工委在人民广场举办以"低碳生活,绿色出行,共建美丽潍坊"为主题的自行车环保公益骑行活动,共计240多人参加,倡导市民尽量减少驾车几率,推广低碳环保。

上午九点,此次骑行活动的启动仪式在人民广场举行,来自市直机关、城区各机关企事业单位环保志愿者、驻潍高校学生、义工组织及热心环保事业市民

等240多人参加骑行。随后,骑行者统一穿着印有环保宣传口号的文化衫从人民广场出发,沿胜利街西行,经向阳路,从东风街东行至虞河路路口西南角涨湎河桃源修竹景区结束,沿途宣传低碳环保,全程约9公里。

与往次骑行活动不同的是,此次骑行者超九成都是选择租用公共自行车,统一的车型和颜色加上统一的着装,穿梭在道路上的骑行者们成了一道亮丽的风景线。

2014年企业工资指导线发布

全市城镇非私营企业在岗职工平均工资最低涨幅4%

本报6月5日讯(记者 秦昕)5日,记者获悉,

潍坊公布2014年企业工资指导线,企业职工货币工资增长基准线为12%,上线(预警线)为20%,下线为4%。

5日,潍坊市人力资源与社会保障局发布2014年企业工资指导线,即增长基准线、上线(预警线)、下线。企业可以2013年全市城镇非私营企业在岗职工平均工资44190元为基数,也可以本企业2013年在岗职工平均工资为基数,确定2014年企业工资指导线。

其中企业职工货币 工资增长上线(预警线) 为20%、企业职工货币工 资增长基准线为12%、企 业职工货币工资增长下线为4%。而2013年潍坊企业职工货币工资增长上线(预警线)为22%、基准线为15%、下线为6%,今年较去年涨幅有所下降。

劳动的职工支付的工资 不得低于我市最低工资 标准。

按照相关要求,在工资指导线发布后30日内,企业通过集体协商方式制定贯彻落实工资指导线实施方案,经职工大会或职工代表大会讨论通过、企业主管部门审核,报同级人社部门备案。

实施方案经人社部 门审查备案后,企业要将 其做为厂务公开的内容 向全体职工公示后组织 实施。2014年已进行了工 资调整的企业,要同政工 发布的工资指导线及要 龙意见进行对照,符合要 求的,可直接到人社部 医 及时进行调整。

寿光被命名为"国家生态市"

成我省本批唯一入选城市

本报6月5日讯(记者 董惠)5日,记者获悉, 寿光被正式授予"国家生 态市"称号,成为本批次 中山东省唯一入选的城 市。同时,也是继荣成、文 登、乳山之后,山东第四 个获得"国家生态市"称 号的城市。

近年来,寿光在国家 环保模范城市的基础上, 提出了创建国家生态市的 目标,投入近60多亿元用 于生态环保建设,先后实施了城镇污水处理一体 化,环卫保洁一体化,农村 环境综合整治、国土绿化 及生态修复、生态农业等 一系列生态工程建设,生 态环境质量持续好转,圣 城、化龙等14个镇街创建 成国家环境优美乡镇。

按照国家环保部规定,国家生态市通过验收

后,将自动转人更高层次的国家生态文明建设示范活动中来。下一步,寿光将在国家生态市建设的基础上,以生态文明建设示范市规划为指导,配套完善创建制度、机制,落实好潍坊市"三八六"环保行动工作方案。争取利用5年左右时间,创建成第一批国家生态文明建设示范市。